
COMITÊ DE OPERAÇÕES DE EMERGÊNCIA

Aos nove dias do mês de março

membros do COE Municipal (Comitê de Operações de Emergência)

referentes a Covid-19, a Secre

Educação, Cultura e Esporte, senhora

Administração e Finanças, senhor

enfermeira Edemara deu início informando sobre as estatísticas atualizadas da Covid

município. O prefeito ressaltou que será realizada a aquisição de testes rápidos da Covid

para contribuir com as medias de enfrentamento. O senhor Omar Juma Eid, deu início a

leitura do decreto estadual e partindo deste a organ

Cristiane Grzybowski Ripplinger

adotadas pela Secretaria de Educação, Cultura e Esporte para enfretamento a pandemia n

decorrer da semana. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que segue assinada 

por todos.       
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dias do mês de março, reuniram-se nas dependências do gabinete do prefeito

membros do COE Municipal (Comitê de Operações de Emergência) para tratar de assuntos 

Secretária de Saúde Senhora Juliana Karine Heker

Educação, Cultura e Esporte, senhora Cristiane Grzybowski Ripplinger

, senhor Gilmar Delfin de Souza, o Prefeito, senhor Mário Weber.

deu início informando sobre as estatísticas atualizadas da Covid

. O prefeito ressaltou que será realizada a aquisição de testes rápidos da Covid

para contribuir com as medias de enfrentamento. O senhor Omar Juma Eid, deu início a

do decreto estadual e partindo deste a organização do decreto municipal. A senhora 

Cristiane Grzybowski Ripplinger questionou junto ao comitê medidas 

adotadas pela Secretaria de Educação, Cultura e Esporte para enfretamento a pandemia n

decorrer da semana. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que segue assinada 
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questionou junto ao comitê medidas que foram e serão 

adotadas pela Secretaria de Educação, Cultura e Esporte para enfretamento a pandemia no 

decorrer da semana. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que segue assinada 


